
PESQUISA FECOMÉRCIO PARANÁ 

Sondagem de intenção de compras 

DIA DAS MÃES 



Informações gerais 

o Período: Entre 22/04/2020 a 30/04/2020 
o Amostra: 809 Pesquisados 
o Canal: E-mail e Redes sociais 
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Resultado - SIM 
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Resultado - SIM 
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Resultado - SIM 
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Resultado - NÃO 
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IMPACTO da COVD-19 
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